



# 这是一场恢弘博雅的艺术盛宴

“致敬初心 中国百年美术大展”在聊城开幕

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 谢晓丽

9月29日上午，“致敬初心 中国百年美术大展”在聊城市市民文化活动中心开幕。聊城市委副书记李春田出席活动并致辞。

展览由市委宣传部、市文化和旅游局、市文联、保利文化集团有限公司联合主办，以“致敬初心”为主题，展出一批汇聚历史价值与爱国情怀的艺术作品，旨在记录革命先烈峥嵘往昔，见证社会主义建设奋斗历程，讴歌新时代辉煌成就，庆祝中国共产党成立100周年。

李春田在致辞中说，近年来，全市广大文艺工作者不辱使命、守正创新，自觉担负起育新人、兴文化、展形象的光荣职责，开展了一系列反响良好的文艺惠民活动，为聊城市精神文明建设和经济社会发展作出了重要贡献。希望全市广大文艺工作者以此活动为契机，进一步组织开展好主题文艺创作活动，推出一批歌颂建党100周年辉煌成就、反映聊城高质量发展的优秀文艺作品，为推动聊城市文艺事业在全省“争创一流、走在前列”贡献力量。

本次展览时间为9月29日至10月10日，展览融汇中国共产党发展的百年历程与



市民被画作吸引，拿出手机记录。

广博的中华大地，跨越京津、海上、长安、金陵、岭南五大画派，甄选其中名家宿耄：齐白石、张大千、徐悲鸿、李可染、潘天寿、傅抱石、关山月、黄胄等近现代大师铭心绝品五十余件。其中价值亿元以上展品四件，千万级拍品多达近二十件，无论展品质量还是展览规格都为近年来罕见。作品《九州无事乐耕耘》是徐悲鸿先生用人物与动物题材组合的巨制，在2011年

保利拍卖中创造了26680万元的高价，也创造了徐悲鸿作品的世界纪录。

李可染先生的《井冈山》在本次展览中与聊城观众见面。这幅作品是李可染先生探索如何用中国画的水墨语言表现革命浪漫主义题材的成功范例。李可染以井冈山为题材的系列作品多达二十余幅，井冈山题材不仅成为李可染红色革命题材代表作，更成为新中国新山水画

的符号。张大千先生的《雨后岚新》逾11平尺，是大千先生六十年代后期的巨作，此类尺幅的作品仅有三幅存世。本幅团团墨色染就巍峨山岚，是他魂牵梦绕的巴蜀山色，寄托了他浓浓的故园情愫，也体现出画家深强的自信与气魄。

这些作品走进聊城，为聊城市民献出一场恢弘博雅的艺术盛宴。

前期多云，后期多雨  
国庆假期天气预报出炉

9月29日，聊城市气象局召开国庆假日天气预报发布会，预计聊城国庆假日期间前期天气以多云为主，1~2日早晨有雾，后期多阴雨天气；4~7日受冷空气影响，北风3~4级，阵风6级，气温持续下降，最高气温下降幅度8℃左右，最低气温11℃左右，出现在6~7日早晨。具体预报如下：

9月30日：晴，南风2~3级增强至3~4级，17~28℃；

10月1日：多云间阴，早晨有雾，南风3~4级，18~26℃；

10月2日：多云，早晨有雾，南风3~4级，18~28℃；

10月3日白天：多云转阴有小雨，南风3~4级，22~26℃；

10月3日夜间到4日：阴有中到大雨，南风转北风3~4级，阵风6级；

10月5日：阴有小雨，北风3~4级，阵风6级；

10月6~7日：阴有小到中雨，北风3~4级，阵风6级。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 谢晓丽

东昌府区广平镇  
中心幼儿园开展  
庆国庆暨校园开放日活动



9月29日上午，国庆节来临之际，聊城市东昌府区广平镇中心幼儿园开展了“童心颂祖国 筑梦中国行”亲子庆国庆暨“校园开放日”活动，祝福伟大的祖国母亲生日快乐。

活动现场，家长和孩子们整齐地站在操场上参加庄严的升旗仪式。随后，孩子们和家长在长卷上一起绘画，共同绘出祖国的美好河山。

在活动最后，家长代表们在老师的带领下参观了幼儿园，了解幼儿在园的学习、生活及成长情况，零距离感受孩子们的成长环境。在参观后，家长们坐下来与幼儿园领导班子面对面交流，幼儿园虚心接纳家长们的建议。本次活动成功拉近了幼儿园与家长的距离，有效提升家园之间的沟通有效性，提高了家长们的满意度。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军  
通讯员 贾萌萌

东昌府区柳园街道中心  
幼儿园开展迎国庆活动

金秋好时节，润物细无声。在伟大的祖国妈妈生日来临之际，东昌府区柳园街道中心幼儿园大、中、小三个年级组分别开展了丰富多彩的“祖国妈妈，生日快乐”庆祝活动。通过一系列活动，使孩子们在真实、愉快且充满教育意义的活动中，加深了对祖国的认识，为自己是一名中国人而感到深深的骄傲与自豪，激发了幼儿心中浓浓的爱国之情。

(张晓)



服务品牌，不断增加学生满意度，巩固学生客流。

聊城汽车总站提醒，原加班线路从现在开始分配如下：凤凰线路：夏津、德州、东营、滨州、无棣、惠民、商河、北京、淄博、潍坊、青州、寿光、邹平、章丘、威海、蓬莱、乳山、烟台、泰安、济南、济宁等流水线路在待发车位西侧

候车棚；总站车辆加班线路：枣庄、滕州、曲阜、邹城、兖州、新泰、莱芜、青岛、黄岛、胶州、胶南方向；西站车辆加班线路：临沂、日照、莒县、天津、塘沽、苏州、上海、昆山、均在待发车位东侧的候车棚，请乘客购票后看清票面信息，到指定的候车区域候车、检票。

## 相关链接

### 聊城国庆假期出行最“热”线路公布

旅游流为主。客流主要以省内线路为主，去往济南、东营、滨州、淄博、潍坊、枣庄等方向。流水线路主要以泰安、济宁为主，同时探亲流返程、秋收返乡和学生流互相叠加，也让车站客流比日常明显增加。

聊城汽车西站工作人员提醒，进站旅客需佩戴口罩，通过智能测温、安全检查、持

健康码、行程卡进站乘车。为应对高峰客流，汽车西站开启全部售票窗口，安排多名专职引导员现场帮助旅客采用网上购票、自助购票、微信购票等方式，快速购票，提前备足加班车辆，随时充实到热点线路，确保旅客顺畅出行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 谢晓丽 通讯员  
陈光艳 邹林

## 声明

一楼法恩莎展位将原有展位定金收据丢失，收据编号：00443280，金额人民币：壹万元整。收据日期：2015.4.21。声明此收据作废。由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关，特此声明。

声明人：施冰寒。

9月28日，记者从聊城汽车西站获悉，国庆节期间，客流主要以省内线路为主，从预售票的情况来看，济南、淄博、潍坊、滨州、东营、枣庄、滕州都是热门线路，返乡客流高峰主要出现在9月30日、10月1日。返程客流出现在10月6日、7日。

据介绍，公路客运，国庆节的旅客以学生流、探亲流、